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                                                                                                                    Περιέχει ζάχαρη και γλυκαντικά 

                                   
 

 
 

Η υγεία των οστών επηρεάζει σημαντικά την ποιότητα ζωής ενός ατόμου, καθώς κάθε 
κίνηση του εξαρτάται από αυτήν. 
Υπάρχει μια συνεχής και ισορροπημένη διαδικασία σύνθεσης και αποδόμησης οστικού 
ιστού. Αυτή η ισορροπία μπορεί να επηρεαστεί από διάφορους παράγοντες, όπως η 
γήρανση, η εμμηνόπαυση, η γενετική και τα τραύματα. 
Το κολλαγόνο, συμμετέχει στη διαδικασία σταθεροποίησης του ασβεστίου και παίζει 
καθοριστικό ρόλο στη διατήρηση αυτής της ισορροπίας. 
 
Το Protocol® Bone είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής με βιοενεργά πεπτίδια κολλαγόνου 
Fortibone®, ασβέστιο και βιταμίνη D σε έναν μοναδικό και ειδικά σχεδιασμένο συνδυασμό 
αυτών των στοιχείων. 
Η σύσταση με πρωτεΐνες (Fortibone®), ασβέστιο και βιταμίνη D συμβάλλει στη διατήρηση 
φυσιολογικών οστών. Η βιταμίνη D συμβάλλει επίσης στην φυσιολογική απορρόφηση 
ασβεστίου και φωσφόρου. Το ασβέστιο και η βιταμίνη D που περιέχονται στο Protocol® 
Bone είναι βασικά στοιχεία για τον μεταβολισμό των οστών. Το κολλαγόνο, που υπάρχει ως 
βιοενεργά πεπτίδια κολλαγόνου Fortibone®, διεγείρει τους οστεοβλάστες και αυξάνει την 
παραγωγή εξωκυτταρικής θεμέλιας ουσίας των οστών, απαραίτητη για την ενσωμάτωση 
ασβεστίου μέσα στην οστική μάζα και να ρυθμίζει την διαδικασία εκφύλισης 
υποστηρίζοντας τους οστεοκλάστες με την μείωση της έκλυσης πρωτεάσης. Αυτή η διπλή 
δράση διασφαλίζει τη διατήρηση της σταθερότητας και της ευελιξίας που απαιτείται για 
την καλή λειτουργία και τη σταθερότητα της δομής των οστών. 
 
  
 
ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ  
Κάθε πακέτο Protocol® Bone περιέχει: 5 g βιοδραστικών πεπτιδίων κολλαγόνου 
Fortibone®, φρουκτόζη, γαλακτικό ασβέστιο, κιτρικό οξύ, βελτιωτικά γεύσης μάνγκο, 
σουκραλόζη, βιταμίνη D3. 
 
  
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ  
Το Protocol® Bone είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής με βιοδενεργά πεπτίδια κολλαγόνου 
Fortibone®, ασβέστιο και βιταμίνη D. Τα οστά είναι ένα μείγμα ορυκτών κρυστάλλων που 
συγκρατούνται σε θεμέλια ουσία κολλαγόνου. Όπως μια γέφυρα είναι κατασκευασμένη 
από σκυρόδεμα και χάλυβα, το κολλαγόνο στα οστά είναι απαραίτητο για την ευκαμψία και 
την ελαστικότητα των οστών. Τα συγκεκριμένα πεπτίδια κολλαγόνου στο Protocol 
διεγείρουν τα κύτταρα των οστών για να αυξήσουν τη σύνθεση της θεμέλιας ουσίας των 
οστών, αυξάνοντας την οστική πυκνότητα.  
 
 

 
 
ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 
Ατομική υπερευαισθησία σε κάποιο από τα συστατικά. 
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ΟΔΗΓΙΕΣ  
Συνιστάται να λαμβάνετε ένα (1) φακελάκι ανά ημέρα διαλυμένο σε ένα ποτήρι νερό, εκτός 
εάν συστήνεται διαφορετική δοσολογία από ειδικό υγείας. 
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
Φυλάσσετε σε δροσερό, ξηρό μέρος σε θερμοκρασία που δεν υπερβαίνει τους 25oC (77οF). 
Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά κάτω των 3 ετών. 
Να μη γίνεται υπέρβαση της συνιστώμενης ημερήσιας δόσης. Συμβουλευτείτε το γιατρό 
σας πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, αν είστε έγκυος, θηλάζετε, βρίσκεστε υπό 
φαρμακευτική αγωγή ή αντιμετωπίζετε προβλήματα υγείας. 
Τα συμπληρώματα διατροφής δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται ως υποκατάστατο μίας 
ισορροπημένης δίαιτας και ενός υγιούς τρόπου ζωής. 
Περιέχει ζάχαρη και γλυκαντικά.  

 
 
 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 
30 φακελάκια των 11,5 g (0,41oz) το καθένα περιέχει 5 g βιοδραστικών πεπτιδίων 
κολλαγόνου Fotibone®, 
250 mg ασβεστίου και 2,5 mcg βιταμίνης D3. 
 
 
 

Αντιπρόσωπος για την Ελλάδα: 
ΕΡΓΑΝΗ ΑΕ 

Δανάης 1 & Περικλέους 
Γέρακας 15344 
210 77.77.268 

www.protocolbone.gr 
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Τηλεφωνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων: 210 - 7793777 
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